



Gmina Ślemień
34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148
Pow. żywiecki, woj. śląskie

Ślemień, dnia 20 lutego 2017 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu W trybie przetargu nieograniczonego na:

„ Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu pn:” e- Urząd w Gminie Ślemień” w ramach działania 2.1.- Wsparcie rozwoju cyfrowych usług publicznych w ramach II osi Priorytetowej: Cyfrowe Śląskie, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020

W związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawcy, Zamawiający - Gmina Ślemień, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), udziela następujących odpowiedzi dotyczących oprogramowania

Załącznik nr 6 do SIWZ, punkt 1- zestawy komputerowe 14 szt. , punkt 2 - notebook - 6 szt.:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory? Taką możliwość oferuje wyłącznie wersja Professional systemu operacyjnego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby dostarczony system operacyjny zainstalowany na stacji komputerowej miał możliwość komunikacji w usługami katalogowymi, a w szczególności był kompatybilny z systemem usług katalogowych udostępnianym przez system operacyjny dostarczony wraz z serwerem w ramach postępowania.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu ?

Odpowiedź:

Zamawiający w pkt.1 załącznika 6, definiuje warunki gwarancji, które dotyczą wszystkich komponentów dostarczonych wraz z komputerem stacjonarnym.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga od Wykonawcy dostarczenia Komputera stacjonarnego wraz z zainstalowanym systemem operacyjnym zgodnie z pkt.12 załącznika nr 6. Ponadto, Zamawiający przez „instalację w miejscu wskazanym przez Zamawiającego” rozumie uruchomienie sprzętu komputerowego w sposób



umożliwiający komunikację z zainstalowanym serwerem, w tym również podpięcie do serwera Usług katalogowych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami (tzw.COA) ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga certyfikatu autentyczności dla systemu operacyjnego dostarczonego wraz z zestawem komputerowym.

Pytanie nr 5

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania ? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura ?

Odpowiedź:

Zamawiający zweryfikuje legalność zainstalowanego oprogramowania łącznie z możliwością weryfikacji u Producenta dostarczonego rozwiązania.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwości przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru ?

Odpowiedź:

Jak wyżej.

Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert do dnia 27 lutego 2017 r. do godz. 12:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 lutego 2017 r. o godz. 12:15. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i modyfikuje jej treść w sposób prowadzący do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z Biuletynu Zamówień Publicznych zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego razem z niniejszą informacją o zmianie treści SIWZ


Jarosław Krzak